
Opgave 56 

 

 

De nieuwe vraag (ACC 56) 

 
Bieding 1 

 
Oost gever / OW kwetsbaar 
 
West  Oost  Oosthand 

  pas  ♠ 10 9 
1♣  1♥  ♥ B 8 7 6 5 
2♦  ??  ♦ 8 7 6 
    ♣ A V 8  

Bieding 2 

 
Oost gever / Allen kwetsbaar 
 
West  Oost  Oosthand 

  1♣  ♠ A V 5 4 
1SA  ??  ♥ A B 7 6 

♦ 2 
♣ V 9 8 7 

 
In welke bieding pas je met de gegeven oosthand? 

a. Ik pas in bieding 1 én 2. 
b. Ik pas alleen in bieding 1. 
c. Ik pas alleen in bieding 2. 

        d.  In de beide biedingen zal ik niet passen. 


